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Simulare, Bacalaureat, ianuarie 2024
Proba E. ¢)

Matematici M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invatator-educatoare
e Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului
total obtinut pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
\/7( 1,1 J_ .\/7+\/§+\/7—\/§_ 3p
1. NN NN 2 2
=J77=7
f(m)=-5m-6 2p
2.
f(m=me-5m-6=mem=-1 3p
3 2lgx=Ig(5x—4) < lgx* =lg(5x—4) < x* —5x+4=0 3p
" | x, =4, x,=1, care convin 2p
- . . 20 _ 3p
Dupa prima scumpire, pretul produsului este 500 + 00 500 =600de lei
4. 15 .
Dupa a doua scumpire, pretul produsului este 600+ 00 600 =690 de lei 2p
1 7-a 2p
Mo :_Elch :T
> 1 7-a
Mo = Mg <:>—E=T , de unde obtinem a =10 3p
. . 3
cos60 =l,sm30 :l,sm150 :E P
6 2 2 2
c0s60 -(5sin30 —sinlso)zl- 5.1 1)1, 2p
2 2 2) 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | 1¥2=6-1+6-2-3-1-2-10= 3p
—12-10=2 2p
X*y=2-3xy+6X+6y—-12=2-3(xy—2x—-2y+4)= 2p
2.
=2-3(x(y-2)-2(y-2))=2-3(x~-2)(y-2), pentru orice numere reale x si y | 3,
. 2
X*g=2—3(x—2)(§—2j=2—3.(x—2)-(_%)=2+ X—2 =X, pentru orice numar P
real x
3. 5, X = 2_3(§—2j(x—2)= 2—3~(—£j(x—2)= 2+ X—2 =X, pentru orice numar
3 3 3 3p
real x, deci e :2 este elementul neutru al legii de compozitie ,,*”
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2 XZ XZ XZ _ XZ 2 XZ XZ XZ _ XZ 3
) 2¢ 2" =2-3(2° -2)(2° —2)=2-3(2" ~2) , 272" %2 =2+9(2" -2 2
" | unde x este numdr real,
2 3 2
(2 -2) =0=2" =2, de unde obtinem x=1sau x=-1. 3p
X*2=2, 2*y=2, pentru orice numere reale x si y 2p
5. | (—2024)%(—2023) ... 2023+ 2024 = ((—2024) * (—2023) *...* 0+ 1) % 2% 3*..% 2024 = 3p
=2%(3*..%2024)=2
2
p*qeZ<3(p—-2)(q-2)eZ, deexemplu p—2=§, q—2=§ P
6.
ngeQ\Z, ngeQ\Z si p*Q=-1 care este numar intreg. 3p

SUBIECTUL al Ill-lea

(30 de puncte)

-2 1 3
1. | detA= =-2-0-1-3= P
: 3 0 )
—0-3--3 P
6 3 . -2+6 1+3 3
M (6)= Jdeci A+M(8)=| S TS P
2 1 4 3+1 0+4
(44,1t 20
4 4 11
X 3
det(M (x))= =X(x—-2)-3=
o [ dME0); 2 -xx-2) %
=X’ —2X—3=(X+1)(X—3) , pentru orice numadr real x 2p
-2 1) (2 3) (0 4 3
A+M(2)= + = = det(A+M(2))=-16 P
4, 3 0 10 4 0 2p
9-a’*=-16<>a* =25, de unde obtinem a=-5 si a=5
x*+3  6x-6 4 0 2p
M(x)-M(x)=| > T2 , XeR, 41, =
. 2X—2 X" —4x+7 0 4
' 2 _ 4 0
X' +3 26x ° |- , de unde obtinem x =1, care convine. 3p
2X—2 X" —4x+7 0 4
3n+3 9
M(n)+M(n+1)+M(n+2)=
6 MMy maz)=(TF © .
' 3n+3 9 3-2024 9 . . 2p
= , deci n=2023, care convine
3 3n-3 3 3-2022
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